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CANONE	
  DI	
  CONCESSIONE	
  SCOMMESSE	
  	
  
SECONDO	
  SEMESTRE	
  2013	
  

PAGAMENTO	
  ENTRO	
  IL	
  16	
  LUGLIO	
  2013	
  
	
  
	
  
Gentile	
  Associato,	
  
Si	
  rammenta	
  che	
  entro	
  martedì	
  16	
  luglio	
  2013,	
  dovrà	
  essere	
  pagato	
  il	
  Canone	
  di	
  Concessione	
  riferito	
  
al	
  2°	
  semestre	
  2013,	
  pari	
  allo	
  0,35%	
  del	
  movimento	
  netto	
  dei	
  giochi	
  pubblici	
  oggetto	
  della	
  specifica	
  
concessione,	
  raccolto	
  dal	
  1°	
  gennaio	
  2013	
  al	
  30	
  giugno	
  2013.	
  
L’importo	
   da	
   versare	
   e	
   i	
   dati	
   necessari	
   per	
   effettuare	
   il	
   calcolo	
   dell’ammontare	
   del	
   canone	
   di	
  
concessione	
  sono	
  resi	
  disponibili	
  da	
  ADM	
  nell’area	
  riservata	
  del	
  sito	
  www.aams.gov.it.	
  
Il	
  canone	
  dovrà	
  essere	
  pagato	
  certamente	
  dai	
  Concessionari	
  per	
  il	
  Gioco	
  Fisico	
  (Negozi	
  e	
  Punti):	
  
-­‐ Ippici	
  2006	
  “Bersani”	
  
-­‐ Sportivi	
  2006	
  “Bersani”	
  
-­‐ Ippici	
  2009	
  “Giorgetti”	
  
Per	
   i	
   concessionari	
   sportivi	
   2006	
   “Rinnovati”,	
   scaduti	
   il	
   30/06/2012	
   e	
   che	
   hanno	
   proseguito	
   la	
  
raccolta	
  fino	
  al	
  08/07/13	
  o	
  che	
  sono	
  tutt’ora	
  in	
  regime	
  di	
  proroga	
  in	
  attesa	
  dell’attivazione	
  dei	
  nuovi	
  
diritti	
  assegnati	
  dal	
  Bando	
  AAMS	
  2012,	
  è	
  stato	
  posto	
  quesito	
  ad	
  ADM	
  (Agenzia	
  Dogane	
  Monopoli),	
  
poiché	
   non	
   è	
   certo	
   che	
   il	
   canone	
   debba	
   essere	
   corrisposto	
   per	
   intero,	
   bensì	
   commisurato	
   –	
   a	
  
consuntivo	
  –	
  sugli	
  effettivi	
  giorni	
  di	
  attività	
  nel	
  corso	
  del	
  secondo	
  semestre	
  2013.	
  
Non	
  appena	
  ricevuta	
  risposta	
  questa	
  sarà	
  comunicata	
  agli	
  Associati.	
  	
  
Nelle	
  more,	
  ove	
  si	
  voglia	
  comunque	
  ottemperare	
  ad	
  un	
  obbligo	
  previsto	
  dalla	
  concessione	
  	
  (seppur	
  
scaduta)	
   è	
   ipotizzabile	
   effettuare	
   un	
   versamento	
   minimo	
   al	
   fine	
   da	
   non	
   avere	
   una	
   risultanza	
   di	
  
“omesso”	
  versamento	
  ma	
  tutt’al	
  più	
  “carente”,	
  	
  comunicando	
  ad	
  ADM	
  l’importo	
  versato	
  in	
  attesa	
  di	
  
determinazioni	
  da	
  parte	
  dell’Agenzia.	
  
Il	
   canone	
   di	
   concessione	
   dovrà	
   essere	
   versato	
   utilizzando	
   il	
   modello	
   di	
   versamento	
   “F24	
   accise”,	
  
reperibile	
   in	
   formato	
   elettronico	
   sul	
   sito	
   www.aams.it	
   o	
   sul	
   sito	
   www.agenziaentrate.gov.it,	
  
indicando	
  nella	
  sezione	
  “Accise/Monopoli”:	
  
	
  
SEZIONE	
  ACCISE/MONOPOLI	
  ED	
  ALTRI	
  VERSAMENTI	
  NON	
  AMMESSI	
  IN	
  COMPENSAZIONE	
  

ente	
   	
   prov	
   	
  
codice	
  
tributo	
   	
  

codice	
  
identificativo	
   	
  mese	
  	
  

anno	
  di	
  
riferimento	
  	
  

importi	
  a	
  debito	
  
versati	
   	
   SALDO	
  (O)	
  

(1)	
  M	
   	
  	
   (2)	
   	
  	
  	
  	
  (3)	
   5152	
  	
  	
  (4)	
   	
  	
  	
  (5)	
  02	
  	
  	
  (6)	
   2013	
  	
  	
  (7)	
   	
  	
   	
  
	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  

	
  
	
  

	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  
	
  	
   	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
   	
  	
  	
  	
  	
  	
   	
  	
  

TOTALE	
   O	
  	
  	
  (8)	
   	
  	
   (9)	
   	
  	
  



 

 

	
  
Campi	
  del	
  modello	
  F24	
  

	
  
come	
  compilare	
  il	
  campo	
  

(1)	
  ente:	
   la	
  lettera	
  M	
  
(2)	
  prov:	
   non	
  compilare	
  
(3)	
  codice	
  tributo:	
   indicare	
  5152	
  
(4)	
  codice	
  identificativo:	
   Codice	
  concessione	
  del	
  soggetto	
  che	
  esegue	
  il	
  versamento	
  
(5)	
  mese:	
   semestre	
  per	
  cui	
  si	
  effettua	
  il	
  pagamento	
  (indicare	
  02	
  per	
  il	
  secondo	
  

semestre)	
  
(6)	
  anno	
  di	
  riferimento:	
   Anno	
  d'imposta	
  per	
  cui	
  si	
  effettua	
  il	
  pagamento,	
  indicare	
  2012	
  
(7)	
  importi	
  a	
  debito	
  
versati	
  

indicare	
  l'importo	
  a	
  debito,	
  da	
  versare	
  

(8)	
  TOTALE	
  O:	
   somma	
  degli	
  importi	
  a	
  debito	
  indicati	
  nella	
  Sezione	
  Accise/Monopoli	
  
(9)	
  SALDO	
  (O):	
   indicare	
  il	
  saldo	
  (Totale	
  O)	
  
	
  
Si	
  ricorda	
  inoltre	
  che	
  nella	
  colonna	
  “codice	
  identificativo”	
  va	
  inserito	
  il	
  proprio	
  Codice	
  Concessione	
  e	
  
non	
  i	
  codici	
  dei	
  differenti	
  Diritti,	
  effettuando:	
  

• Un	
  unico	
  versamento	
  per	
   la	
  Concessione	
   Ippica	
   in	
  capo	
  alla	
  Società,	
  cumulativo	
  dei	
  Canoni	
  da	
  
pagare	
  per	
  Negozi	
  +	
  Punti	
  Ippici	
  fisici	
  di	
  proprietà;	
  

• Un	
  unico	
  versamento	
  per	
  la	
  Concessione	
  Sportiva	
  in	
  capo	
  alla	
  Società,	
  cumulativo	
  dei	
  Canoni	
  da	
  
pagare	
  per	
  Negozi	
  +	
  Punti	
  Sportivi	
  fisici	
  di	
  proprietà;	
  

	
  
Per	
  il	
  Gioco	
  a	
  Distanza	
  (GAD),	
  oggetto	
  di	
  apposita	
  e	
  distinta	
  Concessione	
  “Comunitaria”	
  (integrata	
  o	
  
nuova	
   che	
   sia)	
   si	
   rammenta	
   che	
   il	
   canone	
   di	
   concessione	
   è	
   da	
   pagare	
   con	
   l’apposito	
   Codice	
  
Concessione	
  GAD,	
   reperendo	
  anche	
   in	
  questo	
  caso	
   i	
  dati	
  dalla	
  propria	
  area	
  riservata	
  del	
  sito	
  ADM,	
  
attenendosi	
  alle	
  regole	
  previste	
  dall’art.	
  16	
  della	
  specifica	
  convenzione	
  o	
  atto	
  integrativo.	
  
	
  
Cordiali	
  saluti.	
  
	
  

ASSOSNAI	
  
La	
  Segretaria	
  


